SECONDE GEOMETRIE ANALYTIQUE FEUILLE 3

EXERCICE 3
Dans le plan muni d’un repére (O;T, T) on considére les points A(3;4), B(-2;1) et
C(2-2)

1. Soit G le point du plan tel que GA+GB+GC =0

a. Montrer que 30G =OA+0B+0C.
b. En déduire les coordonnées du point G.

2. Soit /le milieu de [BC]. Montrer que les vecteurs AG et Al sont colinéaires.
3. SoitJle milieu de [AC]. Les points B, G et J sont-ils alignés ?
4. Que représente le point G pour le triangle ABC ?

EXERCICE 4

Soit (O;T, T)un repére du plan.

1. On considere la droite 2d’équation y =3—-X
a. Représenter graphiquement la droite 2.

b. A estle point de la droite 2 d’abscisse -1 et B est le point de la droite 2 d’ordonnée
1. Calculer les coordonnées des points A et B.
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2. Soit A la droite passant par le point E(2;5) et admettant pour vecteur directeur U[LJ

a. Soit F le point de coordonnées F (—1; —1) . F est-il un point de la droite A ?

b. Déterminer une équation de la droite A.



